



ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Експрес-огляд 22 червня - 3 липня 2020 року

I. Профспілкові новини

Президія ФПУ

23 червня відбулося засідання Президії ФПУ. На порядку денному було розглянуто питання "Про дії Федерації профспілок України, її членських організацій щодо недопущення прийняття законодавчих ініціатив, що порушують права найманих працівників та профспілок".

Інформація за посиланням : <http://prupu.org/news/22822/>

Всеукраїнська акція протесту профспілок

30 червня 2020 у м. Києві відбулася попереджувальна інформаційна акція Федерації професійних спілок України, у якій прийняли участь і представники Профспілки працівників вугільної промисловості України.

Також в усіх регіонах України профспілки вийшли на акцію протесту проти антиконституційних та антинародних законопроектів "Про працю" №2708 та щодо діяльності профспілок №2681.

Інформація за посиланням : <http://prupu.org/news/22823/>

Зріс розмір одноразових страхових виплат від Фонду соціального страхування України

З 01 липня 2020 року в Україні планово збільшився розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб – з 2 102 гривень до 2 197 гривень.

Інформація за посиланням: <http://prguru.org/news/22826/>

Шахтарям виділили 339 млн грн на погашення боргів із зарплати

Для виплати боргів із заробітної плати перед шахтарями державних вугільнодобувних підприємств перераховано 339 млн грн.

Інформація за посиланням: <http://prguru.org/news/22827/>

Зустріч Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала з представниками СПО

17 червня 2020 року відбулася зустріч Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала з представниками Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні та Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань професіок на національному рівні.

Інформація за посиланням: <http://prguru.org/news/22829/>

«ЦЕНТРЕНЕРГО» ПЕРЕРАХУВАЛО БІЛЬШЕ 100 МЛН ГРН ДЕРЖАВНИМ ВУГІЛЬНИМ ШАХТАМ

ПАТ «Центренерго» сплатило державним вугільним шахтам 53 млн грн за останні два тижня червня та ще 49 млн гривень 1 липня. Про це повідомляє прес-служба.

Розрахунок здійснюється відповідно до розробленого плану погашення заборгованостей за отримане вугілля.

Інформація за посиланням: <http://prguru.org/news/22832/>

Організаційно-інформаційний відділ ЦК Профспілки

Королевської Н.Ю. – щодо проблем, які потребують втручання стосовно поновлення цільг на оплату листів тимчасової непрацездатності у повному обсязі, зарахування страхового стажу в зв'язку із заборгованістю вугільних підприємств по єдиному соціальному внеску, зарахування пенсійного стажу по Спискам 1 і 2 працівникам, які перебувають у підземних умовах 50% робочого часу, забезпечення побутовим паливом працівників шахт у стадії ліквідації також з проханням втрутитися в ситуацію, яка склалася на шахті «Шова» і сприяти у рішенні питання виплати працівникам шахти заборгованості із заробітної плати за 2014р.

ПРОФСПІЛКИ ПРОТИ ОБМЕЖЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ДЕРЖАВНОЇ ІНСПЕКЦІЇ ПРАЦІ

2 липня ц.р. на засіданні Урядового комітету з питань національної безпеки і оборони, реінтеграції тимчасово окупованих територій та соціальної політики розглядався підготовлений Мінекономрозвитку проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», яким зокрема вносяться зміни до Порядку здійснення державного контролю за доодержанням законодавства про працю, затвердженого постановою КМУ від 21.08.2019 № 823.

Інформація за посиланням: <http://prupu.org/news/22828/>

2 липня відбулося чергове засідання Президії ЦК Професійки працівників вугільної промисловості України. На порядку денному було розглянуто питання «Про виведення з кризового стану вугільної промисловості України та дії Професійки в цьому напрямку».

Інформація за посиланням: <http://prupu.org/news/22831/>

II. Соціально-економічні новини

ПРО КАРАНТИННІ ОБМЕЖЕННЯ

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року № 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» було продовжено карантин до 31 липня 2020 року.

Інформація за посиланням: <http://prupu.org/news/22819/>

Пенсія призначатиметься автоматично

Пенсійний фонд України розробив та впровадив в дослідну експлуатацію нову сервісну послугу – автоматичне призначення пенсії.

Інформація за посиланням: <http://prupu.org/news/22821/>

Видобуток вугілля в червні 2020 року. Дані по всім вугільним регіонам України

В червні 2020 року вуглевидобувні підприємства України всіх форм власності видобули 2 194 189 тонн вугілля. План виконано на 86%.

Такі дані станом на 1 липня були надані Міністерством енергетики та захисту довкілля України.

Інформація за посиланням: <http://prupu.org/news/22824/>